

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant na silikonskoj bazi 100ml**

**Šifra proizvoda:** MEGAR24100

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju udobnosti i uživanja sa našim **analnim lubrikantom na silikonskoj bazi**. Ovaj poseban lubrikant je kreiran s ciljem da obogati vaše intime trenutke, pružajući vam savršeno klizanje i vrhunsko zadovoljstvo bez kompromisa. Njegova jedinstvena formulacija osigurava dugotrajnu vlažnost, što znači da nećete imati problema sa isušivanjem tokom vaših strastvenih trenutaka. Bez obzira na to da li ste iskusni u analnim avanturama ili tek ulazite u ovaj svet, naš lubrikant će vam pomoći da se osećate opušteno i sigurno.

Prilikom odabira proizvoda za vašu kolekciju intimnih igračaka, važno je obratiti pažnju na kvalitet i sastav. Naš **analni lubrikant** je dermatološki testiran i izrađen bez konzervansa, parfema i ulja, što ga čini izuzetno sigurnim za upotrebu. Svi sastojci su pažljivo odabrani kako bi se zadovoljili i najzahtevniji korisnici, pružajući vam osećaj baršunasto glatke kože i maksimalnu udobnost. Zaboravite na neprijatnosti, lepljivost i iritacije - naš lubrikant je stvoren da vam omogući savršen osećaj kada ste u trenucima uživanja.

U našoj online prodavnici, posvećeni smo tome da vam pružimo sve što vam je potrebno za unapređenje vaših intimnih trenutaka. Svaki proizvod koji nudimo prolazi kroz rigorozne testove kako bi vam osigurao kvalitet i zadovoljstvo. Uverite se da je **analni lubrikant** savršen dodatak vašoj kolekciji igračaka za odrasle, koji će vas inspirisati da istražite nove mogućnosti i zaronite u svet uživanja.

Naručivanje nikada nije bilo jednostavnije! Posetite našu online prodavnicu i otkrijte širok spektar proizvoda koji čine savršen spoj kvaliteta i strasti. Sa dodeljenim timom koji se brine o vašem zadovoljstvu, možete biti sigurni da su sve informacije i transakcije potpuno diskretne. Razumemo koliko je važno uživati u privatnosti, pa nudimo diskretnu dostavu koja će vam omogućiti da uživate u svom novom proizvodu bez brige.

Ne čekajte više! Osetite svu čar analnog uživanja uz naš **analni lubrikant na silikonskoj bazi**. Oslobodite svoju maštu i dopustite da vas oni momentat preplave srećom i zadovoljstvom. U svakom trenutku, bilo da ste sami ili u društvu partnera, vaš intimni život zaslužuje najbolje. Uložite u svoje zadovoljstvo i uživajte u svakom dodiru, klizanju i oslobađanju koje ovaj lubrikant pruža.

Vaše zadovoljstvo je naša misija. Pregledajte našu ponudu i otkrijte kako naš **analni lubrikant** može postati ključni deo vaših intimnih iskustava. Narudžbina je samo nekoliko klikova daleko, a sigurnost i diskretnost su zagarantovani. Uživajte u svakom trenutku i neka vaša strast bude neograničena!

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na silikonskoj bazi 100ml MEGAR24100
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223241004
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------